
ЧИСТЯКОВА Вера Федоровна



Работала заведующей кафедрой хирургической стоматологии, доктор медицинских наук, профессор, ветеран труда и академии. Родилась 22 мая 1926 г. в г.Новый Оскол Белгородской области, РСФСР, в рабочей семье. Украинка. В 1944 г. окончила Харьковскую зубоврачебную школу и поступила в Харьковский государственный медицинский стоматологический институт, который окончила с отличием в 1948 г. В 1948—1952 гг. работала клиническим ординатором и старшим лаборантом кафедры челюстно-лицевой

хирургии Харьковского центрального института усовершенствования врачей. По совместительству исполняла обязанности ассистента той же кафедры. В 1952—1962 гг. заведовала челюстно-лицевым отделением 2-й и 32-й Харьковских городских клинических больниц. В 1962—1973 гг. работала в Украинском институте усовершенствования врачей в должности заведующей кафедры хирургической стоматологии. В 1963 г. вступила в ряды КПСС.

В 1959 г. Вере Федоровне присвоена ученая степень кандидата медицинских наук. В 1965 г. утверждена в ученном звании доцента. В 1972 г. присуждена ученая степень доктора медицинских наук. В 1974 г. утверждена в ученном звании профессора. Разработала и опубликовала более 80 научных работ. Участвовала в работе 3-го конгресса хирургов-стоматологов Франции. Выступала с докладами и сообщениями на всесоюзных, республиканских и вузовских научных конференциях и симпозиумах.

В 1974 г. Вера Федоровна на конкурсной основе избрана заведующей кафедрой хирургической стоматологии Полтавского государственного медицинского стоматологического института. Работая в этой должности, проявила себя отличным организатором, пытливым ученым, эрудированным педагогом, опытным клиницистом.

Вера Федоровна принимала активное участие в общественной жизни. Избиралась секретарем партийной организации стоматологического факультета. Являлась членом комиссии парткома института по контролю за учебно-методической работой. Была членом организационно-методической комиссии по контролю за качеством подготовки специалистов. Состояла членом правления областного научного общества стоматологов. За многолетнюю и добросовестную научно-педагогическую и общественную работу Вера Федоровна награждена знаком

«Отличник здравоохранения». Приказом ректора неоднократно объявлялись благодарности и награждалась ценными подарками.

31 января 1990 г. коллектив института тепло проводил Веру Федоровну на заслуженный отдых. В последние годы она жила в г. Полтаве ул. Фрунзе, 18, кв. 18. Умерла 12 мая 1994 г. Похоронена в г. Полтаве на городском кладбище Рассошенцы. Сотрудники и студенты академии сохраняют светлую память навеки о многоуважаемом человеке, крупном ученом, педагоге, клиницисте, ветеране труда.